

Рустам Минниханов приехал в Ульяновскую область и отправился в димитровградский НИИАР

Сегодня, 18 августа, в наш регион прибыл с рабочим визитом раис Республики Татарстан Рустам Минниханов

Он вместе с губернатором Алексеем Русских сначала отправился в Димитровград, где посетил Научно-исследовательский институт атомных реакторов и осмотрел строящийся Многоцелевой исследовательский реактор на быстрых нейтронах.

Затем главы субъектов провели встречу с участниками Российских студенческих отрядов из Татарстана.

Планируется посещение Федерального научно-клинического центра медицинской радиологии и онкологии ФМБА России и площадки ДИП «Мастер».

После этого руководители регионов отправятся в областной центр. В Ульяновске их тоже ждёт плотная программа.